

# इक्फाइ ने लांच की नये विषयों की किताबें

ताइफ रिपोर्टर @ पटना

द इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड फिनांसियल एनालिस्ट ऑफ इंडिया यूनिवर्सिटी, झारखंड (इक्फाइ) ने अपने विभिन्न पाठ्यक्रमों के विवरण पुस्तिका का विमोचन किया. सिटी में आयोजित एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में यूनिवर्सिटी के कुलपति प्रोफेसर ओआरएस राव ने बताया कि एक सफल कैरियर इंसान के लिए बहुत जरूरी होता है. यह हर तरफ से खुशहाली देता है. सफल कैरियर के लिए किसी को भी अपनी समाज, परिवार और रुचि को ध्यान में रख कर उस दिशा में पढ़ाई करनी होती है. इसके लिए सफल कोर्स का होना भी बहुत मायने रखता है. जो स्टूडेंट्स शुरू से ही इन बातों को ध्यान में रख कर स्टडी करते हैं. उनको सफलता अवश्य मिलती है. इस मौके पर उन्होंने अन्य अतिथियों के साथ पॉलीटेक्निक, बीबीए, बीसीए, बीएससी (कंप्यूटर),



नये विषयों की किताबों को बुधवार को लांच करते इक्फाइ झारखंड के अधिकारी.

बीकॉम, एमबीए और पीएचडी के पढ़ाई होने की जानकारी दी. इससे पहले सेमिनार को मुख्य अतिथि के तौर पर संबोधित करते हुए प्राथमिक शिक्षा की संयुक्त सचिव श्रीमती उषा चौधरी ने शिक्षा में तकनीकी ज्ञान की जरूरत पर प्रकाश डाला.

यूनिवर्सिटी के द्वारा नये कोर्स को उपलब्ध कराने को लेकर आइसीएफएआई के कुलपति प्रोफेसर

ओआरएस राव ने कहा कि हम हमेशा से ऐसे सब्जेक्ट को स्टडी के लिए शामिल करते रहे हैं. इससे कैरियर को लेकर नयी संभावनाएं बनती है. नये पाठ्यक्रम के तौर पर शामिल बीकॉम (ऑनर्स) के बारे में जानकारी देते हुए उन्होंने कहा कि इससे स्टडी करने के बाद बैंक, इंशोरेंस सेक्टर, फिनांसियल सर्विसेज, एमबीए में रोजगार के नये विकल्प मिलते हैं. उन्होंने बताया कि

बिहार-झारखंड में उनकी यूनिवर्सिटी पहली बार ऐसे पाठ्यक्रम को स्टूडेंट के सामने प्रस्तुत कर रही है. सेमिनार को एडमिरेट कॉलेज के उप प्रधानाध्यापक डॉक्टर मनोज मिश्रा, रेडिएंट इंटरनेशनल स्कूल के प्रधानाध्यापक एमएस रहमान और राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के प्रधानाध्यापक अभय नाथ झा ने भी संबोधित किया. धन्यवाद ज्ञापन दिवाकर ने दिया.

आज

पटना

गुरुवार, ४ दिसम्बर, २०१४

6

## छात्रों को सिखाये गये कैरियर के गुर

### इक्फाई विवि की पाठ्यक्रम पुस्तिका का विमोचन

पटना (आससे)। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखण्ड के शैक्षणिक सत्र २०१५ के लिए विभिन्न पाठ्यक्रमों की विवरण पुस्तिका का विमोचन समारोह स्थानीय होटल में आयोजित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. ओ.आर.एस. राव ने सफलतापूर्वक कैरियर बनाने के गुर उपस्थित छात्रों को बताया। उन्होंने कहा कि एक सफल कैरियर इन्सान को खुशहाल जिन्दगी देता है। सफल कैरियर का चुनाव करते समय छात्रों को अपनी रुचि अपने माता-पिता एवं परिवार की जरूरतों का

ध्यान रखते हुए उसी के अनुकूल पढ़ाई करनी चाहिए। सफल कैरियर के लिए सही कोर्स का चयन बहुतही महत्वपूर्ण है।

इस अवसर पर प्राथमिक शिक्षा, बिहार की संयुक्त सचिव उषा चौधरी ने छात्रों को तकनीकी ज्ञान हासिल करने की सलाह दी। उन्होंने कहा कि आज के प्रतियोगी माहौल में तकनीकी ज्ञान रखनेवाले छात्र की कैरियर के मामले में सफलता की बुलंदी को छू सकते हैं। कार्यक्रम में एडमेरिट कॉलेज के उप प्रधानाध्यापक डा. मनोज मिश्रा, रेडियंट इंटरनेशनल स्कूल के प्रधानाध्यापक

एम.एस. रहमान, राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के प्रधानाध्यापक अभय नाथ झा ने भी अपने विचार रखे।

विश्वविद्यालय के बिहार प्रभारी (नामांकन) दिवाकर ने अतिथियों का धन्यवाद ज्ञापन किया एवं विश्वविद्यालय में उपलब्ध संसाधनों एवं चलाये जा रहे कोर्स की विस्तृत जानकारी दी।

Aaj



Press coverage of event on 03.12.14. at Patna

राष्ट्रीय  
**सहारा**

www.samaylive.com

6

पटना। शुक्रवार • 5 दिसम्बर • 2014

### सफल कैरियर से इंसान को मिलती है कामयाबी : प्रो. ओआरएस

पटना। सफल कैरियर से इंसान को खुशहाली मिलती है। सफल कैरियर के लिए किसी भी इंसान को अपनी रूचि, अपने माता-पिता और परिवार की जरूरतों को ध्यान में रखकर उसी दिशा में सही मार्गदर्शन के साथ पढ़ाई करनी होती है। जो विद्यार्थी शुरू से ही इस दिशा में प्रयासरत होते हैं उन्हें सफलता जरूर मिलती है। सफल कैरियर के लिए सही कोर्स का चयन बहुत महत्वपूर्ण है। उक्त बातें इक्फाई विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित सफलता पूर्वक कैरियर कैसे बनाएं विषय पर एक सेमिनार में कही। सेमिनार में मुख्य अतिथि प्राथमिक शिक्षा विभाग के संयुक्त सचिवे उषा चौधरी ने तकनीकी ज्ञान की जरूरत पर बल दिया। इस अवसर पर इक्फाई विश्वविद्यालय ने वर्ष 2015 के लिए राजधानी के एक होटल में प्रोस्पेक्टस जारी किया है। विवि में पॉलिटेक्निक, बीबीए, बीसीए, बीएससी(कम्प्यूटर), बी.कॉम, एमबीए और पीएचडी की होगी। सेमिनार में धन्यवाद ज्ञापन विश्वविद्यालय के नामांकन प्रभारी बिहार दिवाकर ने किया।

Rastriya Sahara